

# ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір укласти договір про закупівлю  
UA-2023-08-07-011718-a

<b>Найменування замовника:</b>	Відокремлений підрозділ всеукраїнської громадської організації "Федерація хокею України" в м. Києві
<b>Категорія замовника:</b>	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
<b>Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:</b>	41509245
<b>Місцезнаходження замовника:</b>	04211, Україна, м. Київ, м. Київ, Йорданська, 4г
<b>Вид предмета закупівлі:</b>	Товари
<b>Назва предмета закупівлі:</b>	Хокейний інвентар
<b>Код за Єдиним закупівельним словником:</b>	ДК 021:2015:37410000-5: Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Код згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Ключка хокейна	ДК 021:2015: 37411230-3 — Хокейні ключки	34 штуки	03127, Україна, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільйон 16 А (льодова арена на ВДНГ)	до 31 серпня 2023
Ключка хокейна	ДК 021:2015: 37411230-3 — Хокейні ключки	23 штуки	03127, Україна, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільйон 16 А (льодова арена на ВДНГ)	до 31 серпня 2023
Ключка хокейна	ДК 021:2015: 37411230-3 — Хокейні ключки	20 штуки	03127, Україна, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільйон 16 А (льодова арена на ВДНГ)	до 31 серпня 2023
Шайба хокейна ігрова	ДК 021:2015: 37411210-7 — Хокейні шайби	300 штуки	03127, Україна, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, будинок 1, павільйон 16 А (льодова арена на ВДНГ)	до 31 серпня 2023

## Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
Поставка товару		Післяоплата	15	Календарні	100

**Найменування переможця процедури закупівлі/спрощеної закупівлі  
(для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності)  
(для фізичної особи):**

**ФОП ВЕРНІКОВ СТАНІСЛАВ  
РОМАНОВИЧ**

**Ціна тендерної пропозиції/пропозиції:**

**268 000,00 UAH з ПДВ**

**Джерело фінансування закупівлі**

**Опис**

**Сума**

Місцевий бюджет

268950 UAH

**ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«ФЕДЕРАЦІЯ ХОКЕЮ УКРАЇНИ» У МІСТІ КИЄВІ  
(ВП ВГО «ФХУ» у м. КИЄВІ)**

**ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ (ПРОТОКОЛ)**

16.08.2023

Київ

№8

уповноваженої особи

**Порядок денний:**

1. Про розгляд тендерної пропозиції учасника **Фізична особа - підприємець ВЕРНІКОВ СТАНІСЛАВ РОМАНОВИЧ** (далі — *Учасник*), яка визначена найбільш економічно вигідною, поданої під час проведення процедури закупівлі **Хокейний інвентар, код 37410000-5 – Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»** (далі — *Закупівля*), на відповідність вимогам тендерної документації, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — *Закон*) та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами й доповненнями) (далі — *Особливості*), у т. ч. перевірку інформації, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України “Про доступ до публічної інформації”, та/або міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, та/або може бути отримана електронною системою закупівель шляхом обміну інформацією з іншими державними системами та реєстрами, щодо наявності / відсутності підстав для відмови *Учаснику* в участі у *Закупівлі* відповідно до пункту 47 *Особливостей*.

1. Про визнання *Учасника* переможцем *Закупівлі*.
2. Про прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю.-

*Закупівля* зареєстрована за ідентифікатором: № UA-2023-08-07-011718-а.

**Під час розгляду першого питання порядку денного:**

Розгляд та оцінка тендерних пропозицій здійснюються відповідно до пункту 41 та пункту 36 *Особливостей*.

Відповідно до пункту 28 *Особливостей* замовник не вимагає документального підтвердження інформації про відсутність підстав для відхилення тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі та/або переможця, визначених пунктом 47 цих особливостей, у разі, коли така інформація є публічною, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України “Про доступ до публічної інформації”, та/або міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, та/або може бути отримана електронною системою закупівель шляхом обміну інформацією з іншими державними системами та реєстрами.

Згідно з пунктом 47 *Особливостей* Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, зазначених у цьому пункті (крім підпунктів 1 і 7, абзацу чотирнадцятого цього пункту), шляхом **самостійного декларування відсутності таких підстав в електронній системі закупівель** під час подання тендерної пропозиції.

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції в електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність підстав, визначених у цьому пункті (крім абзацу чотирнадцятого цього пункту),

крім самостійного декларування відсутності таких підстав учасником процедури закупівлі відповідно до абзацу шістнадцятого пункту 47 *Особливостей*.

Замовник самостійно за результатами розгляду тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі підтверджує відсутність в учасника процедури закупівлі підстав, визначених підпунктами 1 і 7 пункту 47 *Особливостей*.

Відповідно до норм пункту 47 *Особливостей* та умов тендерної документації необхідно здійснити перевірку інформації, яка є публічною, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України “Про доступ до публічної інформації”, та/або міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, та/або може бути отримана електронною системою закупівель шляхом обміну інформацією з іншими державними системами та реєстрами, щодо наявності / відсутності підстав для відмови учаснику в участі у процедурі закупівлі, визначених пунктом 47 *Особливостей*.

Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, є додатком до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, що затверджене постановою Уряду від 21.10.2015 № 835 (далі — Перелік № 835 та Положення № 835 відповідно).

До відкритих єдиних державних реєстрів також віднесено:

- Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань;
- Єдиний реєстр підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство;
- Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення.

Додатково варто переглянути дані, які оприлюднюються на вебпорталі Антимонопольного комітету України, стосовно наявності/відсутності інформації про антиконкурентні узгоджені дії, що стосуються спотворення результатів торгів (тендерів).

*Учасником* в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції підтверджено відсутність підстав, визначених пунктом 47 *Особливостей* (крім підпунктів 1 і 7, абзацу чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного декларування відсутності таких підстав в електронній системі закупівель.

З моменту початку перевірки *Учасника*, станом на дату цього протоколу, Єдиний реєстр підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, та Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення, не функціонують в частині отримання відомостей, розмічених у них, що не стосується запитувача. Тому отримати відомості з цих реєстрів неможливо.

Для перевірки *Учасника* на предмет відсутності підстав для відмови *Учаснику* в участі в *Закупівлі*, визначених пунктом 47 *Особливостей*, застосовано аналітичну систему YouControl, оскільки YouControl має змогу отримувати інформацію з ЄДР та ДРПП на основі офіційних договорів, укладених з адміністратором цих реєстрів — ДП «НАІС», YouControl отримує офіційну інформацію Мін’юсту. Це дає можливість перевіряти відповідні дані онлайн.

Щодо *Учасника* було перевірено інформацію, яка є публічною, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України “Про доступ до публічної інформації”, та/або міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, та/або може бути отримана електронною системою закупівель шляхом обміну інформацією з іншими державними системами та реєстрами, а також дані стосовно наявності / відсутності інформації про антиконкурентні узгоджені дії, що стосуються спотворення результатів торгів (тендерів).

За результатами перевірки не було виявлено підстав для відмови *Учаснику* у випадках, визначених пунктом 47 *Особливостей*.

*Учасником* у складі тендерної пропозиції надано довідку щодо абзацу чотирнадцятого пункту 47 *Особливостей*, відповідно до якої відсутні підстави для відмови *Учаснику* процедури закупівлі в участі у відкритих торгах.

Згідно з проведеним розглядом тендерної пропозиції *Учасника* на відповідність її вимогам тендерної документації у Замовника відсутні будь-які підстави для відхилення його тендерної пропозиції.

Враховуючи викладене, тендерна пропозиція *Учасника* повністю відповідає вимогам тендерної документації та додаткам до неї, у т. ч. щодо предмета закупівлі, та потребам Замовника.

#### **Під час розгляду другого питання порядку денного:**

Враховуючи інформацію щодо розгляду тендерної пропозиції *Учасника*, на підставі статті 33 *Закону* та пункту 49 *Особливостей* наявні підстави для визнання *Учасника* переможцем *Закупівлі*.

#### **Під час розгляду третього питання порядку денного:**

Відповідно до абзацу 1 частини 15 статті 29 *Закону* за результатами розгляду та оцінки тендерної пропозиції замовник визначає переможця процедури закупівлі та приймає рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до *Закону* з урахуванням *Особливостей*.

Відповідно до пункту 49 *Особливостей* рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається замовником відповідно до статті 33 *Закону* та цього пункту.

Відповідно до частини 1 статті 33 *Закону* рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається замовником у день визначення учасника переможцем процедури закупівлі.

На виконання норм пункту 49 *Особливостей*, статті 33 *Закону* та задля виконання функцій, покладених на уповноважену особу Замовника, необхідно прийняти рішення про намір укласти договір про закупівлю із переможцем *Закупівлі*, а саме з *Учасником*. Жодних підстав для неприйняття такого рішення немає.

Відповідно до пункту 49 *Особливостей* повідомлення про намір укласти договір про закупівлю автоматично формується електронною системою закупівель протягом одного дня з дати оприлюднення замовником рішення про визначення переможця процедури закупівлі в електронній системі закупівель.

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Визначити *Учасника* переможцем *Закупівлі*.
2. Прийняти рішення про намір укласти договір про закупівлю з переможцем *Закупівлі*, а саме *Учасником*.
3. Оприлюднити рішення про намір укласти договір про закупівлю з переможцем *Закупівлі*, а саме *Учасником*, в електронній системі закупівель.

Уповноважена особа  
Керівник



Олександр ЄФІМОВ

Ми, Фізична особа-підприємець Верніков Станіслав Романович, підтверджуємо відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним характеристикам до предмета закупівлі, технічній специфікації та іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в тендерній документації, в т.ч. Додатку 2 тендерної документації, а також підтверджуємо можливість поставки товару, у відповідності до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.

**Порівняльна таблиця щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до основних технічних та якісних характеристик товару, що пропонується Учасником:**

<b>№ з/п</b>	<b>Найменування товару, технічні, якісні / інші характеристики товару, що вимагається Замовником</b>	<b>Одиниця виміру</b>	<b>Кількість</b>	<b>Найменування товару, технічні, якісні / інші характеристики товару, що пропонується Учасником</b>	<b>Кількість, Одиниця</b>
1	<p><b>Ключка хокейна</b> Розмір: Sr. Матеріал: композитна-сплав скловолокна та вуглецевого волокна 3K-12K із додатковим покриттям епоксидної смоли. Крюк додатково посилений зовнішнім армуванням з вуглецевого волокна Carbon UD. Матеріал внутрішнього сердечника в гаку піна Aero Foam I. Марка: Bauer, або Sherwood (або еквівалент) Жорсткість (flex): 70-77 Хват: лівий – 30 од., правий – 4 од</p>	шт	34	<p><b>Ключка хокейна</b> Розмір: Sr. Матеріал: композитна-сплав скловолокна та вуглецевого волокна 3K-12K із додатковим покриттям епоксидної смоли. Крюк додатково посилений зовнішнім армуванням з вуглецевого волокна Carbon UD.  Марка: Sherwood TPM2, Sherwood L2 Жорсткість (flex): 70-77</p>	34 шт
2	<p><b>Ключка хокейна</b> Розмір: Jr. Матеріал: композитна-сплав скловолокна та вуглецевого волокна. Крюк додатково посилений зовнішнім армуванням з вуглецевого волокна.</p>	шт	23	<p><b>Ключка хокейна</b> Розмір: Jr. Матеріал: композитна-сплав скловолокна та вуглецевого волокна. Крюк додатково посилений зовнішнім армуванням з вуглецевого волокна.</p>	23 шт

	Марка: Bauer, або Sherwood (або еквівалент) Жорсткість (flex): 50-60			Марка: Sherwood PlayRite Жорсткість (flex): 50-60	
3	<b>Ключка хокейна</b> Розмір: Yth Матеріал: композитна-сплав скловолокна та вуглецевого волокна. Крюк додатково посилений зовнішнім армуванням з вуглецевого волокна. Марка: Bauer, або Sherwood (або еквівалент) Жорсткість (flex): 35-40	шт	20	<b>Ключка хокейна</b> Розмір: Yth Матеріал: композитна-сплав скловолокна та вуглецевого волокна. Крюк додатково посилений зовнішнім армуванням з вуглецевого волокна. Марка: Sherwood PlayRite	20 шт
4	<b>Шайба хокейна ігрова</b> Марка: RUBENA (або еквівалент) Розмір: діаметр 7,62 см, висота 2,54 см, вага 165 гр. Колір: чорний <ul style="list-style-type: none"> <li>Матеріал: вулканізована гума</li> </ul>	шт	300	<b>Шайба хокейна ігрова</b> Марка: RUBENA Розмір: діаметр 7,62 см, висота 2,54 см, вага 165 гр. Колір: чорний <ul style="list-style-type: none"> <li>Матеріал: вулканізована гума</li> </ul>	300 шт

Фізична особа-підприємець



Верніков С.Р.  
М.П.